

2024年9月6日

星期五

农历甲辰年八月初四

今日8版 总第8010期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

# 长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909



风景宜人的漳泽湖国家城市湿地公园。本报记者 张国平 摄

## 长治机场开展“天命之旅 长治启航”航空+旅游直播推介活动

# 乘坐航班来长开启探索之旅

本报讯 记者李茹报道:《黑神话:悟空》火出圈引发山西旅游热潮,为稳稳接住这波流量,让更多旅客乘坐航班来长治旅游,近日,长治机场联合华夏航空、吉祥航空推出“天命之旅 长治启航”航空+旅游直播推介活动。据统计,直播总计吸引观众1.4万余人次,近4.4万人参与点赞评论互动,持续扩大了长治旅游影响力。

据了解,此次直播对长治机场合作航司、航点结构、地面服务等情况进行了详尽介绍,并对目前持续火热的《黑神话:悟空》长治取景地观音堂、崇庆寺等

古建进行详细讲解。直播过程中,网友对乘坐航班来长治探索名胜古迹表现出极大兴趣。直播期间,主播与观众充分互动,及时回复观众提出的各类问题,并进行多轮抽奖和有奖竞猜,向在线观看观众赠送免费机票、特惠机票和飞机模型等奖品。当天的活动中,直播热度持续上升,气氛热烈,起到很好的宣传效果。

为进一步服务地方经济社会发展,长治机场此次提前谋划,持续在优化航线网络、提升客座率方面下功夫,建立了航线运营数据分析机制,提升补贴资金的使用效率。协调航司开通“中转联程”服

务,大力开发、推广长治起止的国内中转、国际中转等产品,既方便了旅客,又增加了客座率。同时,主动联合市文化和旅游局举办航旅融合、航班换季座谈会,推介航班航线,吸引更多省外游客乘坐航班来长治旅游。

在此过程中,长治机场始终秉承“人民航空为人民”的服务宗旨,开拓更多优质航班航线,为广大旅客提供更加高效、便捷的出行体验。以更高的工作标准,不断深化航旅融合,打造长治市窗口名片,为推动长治地区经济发展作出贡献。

## 山西农信杯2024长治环漳泽湖马拉松赛倡议书

亲爱的市民朋友们:

9月8日,我们将迎来一场振奋人心的体育盛会——山西农信杯2024长治环漳泽湖马拉松赛。届时,将有来自全国各地和其他国家的选手欢聚长治。长治作为东道主,办好此项赛事,既是一份荣耀,更是一份责任。作为长治市民,我们要以主人翁的姿态,以自己的文明行动支持山西农信杯2024长治环漳泽湖马拉松赛,展示长治人民热情好客、文明有礼的精神风貌。为此,我们向广大市民朋友发出如下倡议:

一、让我们一起文明观赛。从你我做起,讲礼仪、守秩序,自觉维护赛事区域内设施设备,不翻越

护栏,不横穿赛道,不在赛区内吸烟,不带宠物观赛,以友爱、尊重、热情、优雅、包容的文明风范,为我们长治增光添彩。

二、让我们一起热情观赛。做观赛有礼、热情有度的文明观众,以和谐友爱、热情淳朴、整洁有序的风貌,自觉为运动员加油鼓劲、热情助威;不擅自向运动员递送物品,不吹口哨,不喝倒彩,营造文明、热烈的观赛氛围。

三、让我们一起环保观赛。自觉维护赛道公共卫生,不践踏破坏花草树木,不损坏公物,不随地吐痰,不乱扔烟头、果皮等杂物,做到“人走场净”。

四、让我们一起有序观赛。遵守观赛礼仪,积极

配合工作人员的安全检查和指引;观赛结束后,听从指挥,有序疏散,彰显文明有礼长治市民的风采。

五、让我们一起安全观赛。提高观赛安全意识,遵守赛区安保要求,自觉抵制不文明行为,确保比赛顺利安全进行。

广大市民朋友们,让我们共同努力,争做文明快乐的观赛者。让我们用真诚的微笑、热情的欢呼,一起为山西农信杯2024长治环漳泽湖马拉松赛加油,为长治成功举办有特色、高水平的马拉松赛作出自己应有的贡献!

2024长治环漳泽湖马拉松组委会  
2024年9月4日